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Změny v péči o dítě po transformaci z kojeneckého ústavů do dětského centra
1. Vhodnost tématu/cíle

Téma transformace kojeneckých ústavů je sice ve veřejném prostoru poměrně často frekventované, nicméně není mu, dle mého soudu, věnována náležitá pozornost v odborné literatuře a výzkumu v ČR. Proto zvolené téma považuji za velmi aktuální.   
2. Kvalita spolupráce se studentem
Studentka pracovala samostatně, důkladněji konzultovala až v samotném závěru práce, kdy již nebylo mnoho času ani na připomínky, ani na jejich zapracování. Okolnosti vysvětluje v závěru.
3. Doporučení k obhajobě

K obhajobě doporučuji zaměřit se na vysvětlení těchto obsahových záležitostí:

A. Proč autorka popisuje kojenecké ústavy citací literatury staré více než 20 let, nezřídka z roku 1969 – viz str. 4 – 5? Skutečně se za 30 - 50 let v těchto zařízeních nic nezměnilo?

B. Prosím o vysvětlení, proč autorka zvolila pro srovnání transformace kojeneckých ústavů kritéria transformace a deinstitucionalizace pobytových sociálních služeb komunitního charakteru? Z toho, co autorka píše, vyplývá, že se jedná o jiná zařízení, viz „provoz domácnosti je zajišťován jeho samotnými obyvateli, skladba dětí na domácnosti se může přizpůsobovat jejich přání, ale zároveň i požadavkům provozu a bezpečnosti“.(str. 9). Podobně na začátku kapitoly 4 cituje Národní centrum transformace, které se zabývá transformací pobytových služeb pro lidi s handicapem a ne kojeneckými ústavy viz. „Jejím cílem je zajistit pro každého uživatele dané sociální služby ústavního charakteru podporu dle jeho přání a potřeb takovým způsobem a v takovém prostředí, které je běžné i pro ostatní lidi ve společnosti.“ (str. 12).

C. Pokud autorka uvádí, že nejsou, resp. nebyly stanoveny cíle transformace „Jak už bylo napsáno, konkrétní cíle na celorepublikové úrovni, transformace kojeneckých ústavů nastaveny nebyly. (viz str. 9) tak dle čeho stanovila výzkumné otázky? Resp. jaký měl být dosažený optimální stav? Na str. 37 uvádí: „Na základě zjištěných informací usuzují, že se ve většině oblastí podařilo docílit změn v péči o dítě, které měly nastat po transformaci z kojeneckého ústavu do dětských center.“ 

D. Prosím o vysvětlení, proč vztáhla hlavní výzkumnou otázku k celému sektoru „Podařilo se docílit změn v péči o dítě, které měly nastat po transformaci z kojeneckých ústavů do dětských center?“ (str. 18) a ne ke konkrétním zařízením? Zvlášť když v závěru uvádí „Na základě výsledků výzkumu se domnívám, že ve dvou zařízeních se podařilo naplnit všechny cíle, které měly být transformací splněny.“ (str. 37) a na str. 39: „Z výsledků mého výzkumu vyplynulo, že transformace byla úspěšná ve dvou zařízeních. V nich se podařilo téměř na sto procent, naplnit cíle jejich transformace.“

E. Prosím o vysvětlení dílčích výzkumných otázek č. 2 a 3, neboť se domnívám, že nejsou v teoretické části připravené.

F. Týkají se dopovědi respondentů kojeneckých ústavů? Viz „Děti si připadají, že nejsou v ústavu. Můžou se stýkat s vrstevníky, třeba na hřišti před barákem. (str. 32). A dále „Děti se společně s tetami starají o domácnost, kterou si udržují v čistotě. Zároveň si sami například perou a žehlí. Jezdí na nákupy a pak vaří. Přitom se nejen učí, co se jak vaří, ale v obchodě také kolik, co stojí.“ (str. 33).

G. Autorka na str. 34 píše „Na otázku, zda dochází k časté fluktuaci zaměstnanců reaguje každá respondentka trochu rozdílně, ale všechny se shodují v tom, že dříve byl pracovní kolektiv více stálejší.“ Mohla by autorka vysvětlit, jak to souvisí s transformací kojeneckých ústavů?
Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci E. 
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